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 السؤال الأول :

 ٌزٌد عن ثلاثة اسطر : لا او)خطأ(امام كل عبارة من العبارات التالٌة مع التعلٌك على كل منها فً ما ضع علامة )صح(

 ( من ثلاثة انواع .22الشركات التجارٌة المشروعة بموجب المانون الٌمنً رلم) تتألف (1

شركات الاشخاص والاهمٌة  ٌتم التمٌٌز بٌن شركات الاشخاص وشركات الاموال من خلال الاهمٌة المالٌة فً (2

 الشخصٌة فً شركات الاموال .

فً راس المال ولا تتعدى  الشركاء فً الشركة محدودة بحصصهم ةمسؤولٌفً شركات التضامن تكون  (3

 المسؤولٌة الى اموالهم الخاصة .

عند تمدٌم الشرٌن حصته فً رأس المال على شكل اصول عٌنٌة فٌتم اثبات ذلن بجعل حساب الاصول مدٌنا  (4

 وحساب رأس المال دائنا.

علٌها وراس المال  حصة الشرٌن بٌن تارٌخ الاتفاق وتارٌخ السداد ٌجعل دائنا بالحصة المتفك  ٌتم توسٌط حساب (5

  : مدٌنا بالمٌد التالً

 ***** من ح/ حصة الشرٌن

 ***** الى ح/ رأس المال 

المعاملات التً تتم بٌن الشرٌن والشركة على  تلا ثباٌتم فتح حساب تحت مسمى حساب )جاري الشرٌن(  (6

ئنا بما ٌستحك على اعتبارها شخصٌة مستملة وٌكون الحساب مدٌنا بما ٌستحك للشرٌن على الشركة وٌجعل دا

 الشرٌن لصالح الشركة .

 ٌتم الفال كافة مسحوبات الشرٌن فً نهاٌة الفترة من حساب جاري الشرٌن بالمٌد التالً : (7

 ***** من ح / مسحوبات الشرٌن

 ***** الى ح / جاري الشرٌن

لفالها فً حساب تعالج فائدة مسحوبات الشرٌن على مرحلتٌن وهً مرحلة  اثباتها فً حساب جاري الشرٌن وا (8

 الارباح والخسائر.

 ٌتم احتساب فائدة على راس المال من غٌر مراعاة فٌما اذا حممت الشركة ارباح ام خسائر . (9

فً شركات التضامن ٌتم الفال حساب المتاجرة فً حساب الارباح والخسائر فً حٌن ٌمفل حساب جاري  (11

 الشرٌن فً حساب توزٌع الارباح والخسائر .

 
 الثاني :السؤال 

 العملٌات التالٌة تمت لدى شركة التضامن  باسم خالد وشركائه :

ملاٌٌن( ريال  ممسم بٌنهم  8م اتفك خالد وسعٌد ومحمد على تكوٌن شركة تضامن براس مال لدره )1/2/2121( فً 1

 ولد سدد الشركاء حصصهم فً راس المال على النحو التالً : 3:3:2بنسبة 

 نمدا .سدد الشرٌن خالد حصته  -

اثاث ،  211111صندوق ،  1111111عمار ،  1211111سدد الشرٌن سعٌد حصته على شكل اصول عٌنٌة ) -

 سٌارات ( 611111

اثاث ،  411111سٌارات ،  1111111اراضً ،  1511111سدد الشرٌن محمد حصته على شكل منشأة فردٌة ) -

 اوراق دفع (  211111دائنون ،  151111اوراق لبض ،  251111مدٌنون ،  211111
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ريال فً حٌن سحب الشرٌن محمد مبلغ  111111سحب الشرٌن سعٌد بضاعة بسعر التكلفة بلغت  2/4/2121( فً 2

 % سنوٌا . 11ريال وٌنص عمد الشركة على احتساب فائدة على المسحوبات بمعدل  311111

ريال ولد سحب منها نمدا  511111( اتفك الشركاء على تولً الشرٌن خالد ادارة الشركة ممابل مكافأة سنوٌة 3

 م .1/5/2121ريال فً   211111

ريال على ان تمسم الزٌادة بٌن الشركاء بالتساوي  3111111م لرر الشركاء زٌادة راس المال بمبلغ1/7/2121( فً 4

 ولد لام الشركاء بسداد الزٌادة نمدا .

 المطلوب :

 لٌود الٌومٌة والالفال . (1

 م31/12/2121فً  اعداد المٌزانٌة العمومٌة  (2

 
 


